



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 9294 din 28.10.2022

PROCES-VERBAL

*Aprobat în ședința din
28-10-2022*

Încheiat azi 27 octombrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.429/21.10.2022.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 11 consilieri locali. Lipsesc: Filip Iuliu-Daniel și Kormoczi Hajnalka. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate la bugetul local pe anul 2022 prin Dispoziția primarului nr.298/27.07.2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Construire teren sportiv în localitatea Hărănglab, comuna Mica, județul Mureș"** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Mica pe trimestrul III al anului 2022** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local nr.60/2017 privind stabilirea coeficienților și a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea desfășurării activităților comerciale și al serviciilor de piață pe raza administrativ-teritorială a comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Secretarul general al comunei solicită scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Mica pe trimestrul III al anului 2022, nefiind îndeplinite condițiile prevăzute la art.136 alin.8 din Codul administrativ, lipsind raportul de specialitate al compartimentului de resort.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, cu scoaterea de pe ordinea de zi a pct-lui 3..

Președintele de ședință supune la vot procesele-verbale ale ședințelor anterioare, din 29.09.2022 și 05.10.2022, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Pct.1 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Prin HG nr.1156/2022 au fost repartizate pe unități administrativ-teritoriale sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru plata recenzorilor care au participat la efectuarea recensământului populației și locuințelor. Pentru comuna Mica a fost repartizată suma de 55.000 lei, suma cu care a fost rectificat bugetul local prin dispoziția primarului nr.298/2022.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.2 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.3 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Prin HCL nr.60/2017 au fost stabiliți coeficienții și salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului. La data aprobării acestora au fost stabiliți coeficienți minimali, astfel încât coeficienții, și prin urmare salariile de bază ale personalului din cadrul aparatului de specialitate sunt mult sub coeficienții și salariile de bază ale personalului din comunele învecinate. Acest fapt a generat o lipsă de atracție față de posturile din cadrul Primăriei Mica.

Bogdan G. Care ar fi creșterea netă?

Secretar general. La gradația 0 ar fi undeva între 150-300 lei.

Primar. Au fost analizate și coeficienții comunelor învecinate. Comuna Mica este cea mai mare comună pe valea Târnavei Mici, iar salariile din cadrul Primăriei sunt cele mai mici.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.4 Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Până acum nu a existat un regulament privind autorizarea desfășurării activităților de comerț pe raza comunei Mica.

Secretar. În ultima ani s-au înmulțit reclamațiile vecinilor cu privire la programul de funcționare a agenților economici. Acordul a căror vecini se va solicita?

Primar. În proiectul de regulament e prevăzut acordul proprietarilor imobilelor cu destinație de locuință cu care se învecinează direct. Se poate solicita și acordul vecinilor de vizavi. Cum stabilește consiliul local.

Belenyesi F. Cine stabilește orarul de funcționare?

Csug J. Până la ora 22.00 ar fi suficient. În Deaj e dezastru noaptea.

Pal V. Ceva trebuie făcut, trebuie luate ceva măsuri. Și după închiderea barurilor, sunt mulți în fața barului. Până pe la ora 1-2 noaptea e dezastru.

Bogdan G. Trebuie anunțată poliția.

Secretar G. Conform prevederilor OG 99/2000 și a proiectului de regulament, fiecare comercian își stabilește orarul de funcționare cu respectarea prevederilor înscrise în legislația muncii și cu condiția respectării reglementărilor în vigoare privind liniștea și ordinea publică, și în conformitate cu solicitările autorităților administrației publice locale privind continuitatea unor activități comerciale sau de prestări de servicii, în funcție de necesitățile consumatorilor.

Rus D. Propun ca și în cazul eliberării autorizației de funcționare pentru activitatea de alimentație publică acordul vecinilor să se solicite doar pentru orarul de funcționare peste ora 22.00, ca și în cazul acordului de funcționare.

Se supune la vot acest amendament. Care se adoptă cu unanimitate de voturi (11) pentru

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Primarul prezintă Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mica pe anul 2021.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Crișan Emanoil-Florin

Secretar general,
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul

Secretar general

